
A��������

2� H���� ��	 �	
��
��	 �� ��	 	��������	 �����
��	 � 	���� �� ����� ��	����
 � ����

una de ellas:

a) y = b) y = 

c) y = d) y = 

a) Asíntotas: b) Asíntotas:

x = 3;  y = 2 x = –3;  y = 1

c) Asíntotas: d) Asíntotas:

x = 4;  y = –2 x = 1;  y = 0
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ellas:

a) y = b) y = 

c) y = d) y = 

a) Asíntota:  y = 1 b) Asíntota:  y = 0
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c9 :;<=>?>@;B x = 0;  y = 2 d) Asíntota:  x = 1
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ellas:

a) f (x) = b) f (x) = c) f (x) = 

d) f (x) = e) f (x) = f) f (x) = 

a) Asíntota vertical:  x = 

Asíntota horizontal:  y = 2

b) Asíntota vertical:  x = 

Asíntota horizontal:  y = 

c9 :;<=>?>@ DEF>Gc@IB x = 2

Asíntota horizontal:  y = 0

d) Asíntota vertical:  y = 0

No tiene más asíntotas.
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E9 :;<=>?>@ DEF>Gc@IB x = 1,  x = –1

Asíntota horizontal:  y = 0

f ) Asíntota vertical:  x = –2

Asíntota horizontal:  y = 0
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tudia la posición de la curva respecto a ella:

a) f (x) = b) f (x) = c) f (x) = 

d) f (x) = e) f (x) = f) f (x) = 

a) R Kx – 3 + 

Asíntota oblicua:  y = 3x – 3

b) = –x + 1 + 

Asíntota oblicua:  y = –x + 1

c) = 2x – 

Asíntota oblicua:  y = 2x

d) = x + 4 + 

Asíntota oblicua:  y = x + 4
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E9 R ex + 

Asíntota oblicua:  y = 2x

f ) = –x – 1 + 

Asíntota oblicua:  y = –x – 1
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denominador:

a) f (x) = b) f (x) = 

c) f (x) = d) f (t) = 

a) f (x) = +@;  f (x) = –@

b) f (x) = 

f (x) = –@;  f (x) = +@;  f (x) = –@;  f (x) = +@

c) f (x) = 

f (x) = = ;  f (x) = +@;  f (x) = –@

d) f (t) = ; f (t ) = –2
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una de ellas:

a) y = b) y = c) y = 

d) y = e) y = f) y = 3x2
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PARA RESOLVER
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